

红太阳家具馆即将开门迎客



9月19日,红太阳家居·家具馆即将盛大开业,目前众多国内外一线家具品牌已纷纷入驻,各大家具品牌厂商已进入紧张的装修阶段。

据了解,红太阳家居·家具馆总面积7万多平方米,加上红太阳华东MALL已经开业的21万平方米的经营面积,华东MALL家居类经营面积将超过28万平方米,将成为南京体量最大的家居卖场。红太阳家居·家具馆主体建筑分为四层,每层近18000平米,功能规划主要以民用家具为主,1层为品牌形象店,2层为软体中心、客厅家居系列,3层经营板式套房、儿童套房系

列,4层经营实木套房、红木家具系列。

据红太阳家居·华东MALL店陈经理介绍,火爆的促销活动将随着家具馆的开业拉开序幕,红太阳家居将把一大批特价、专供、超低价产品全部投入到开业促销中来,满足消费者的热切需求。本次家具馆开业,红太阳力争给南京市民奉献一场家具盛宴、时尚盛宴、促销盛宴,开业期间促销活动精彩纷呈,“百万现金买就送,家居名品1元起,超级好礼来就送……”

为了备战开业消费高峰的到来,红太阳家居与各大家具厂商加强沟通,双方就红太阳

家居·家具馆开业促销达成了一致意见。在众多厂商的鼎力配合下,红太阳将以亿元让利促销迎接家具馆开业。目前,红太阳家居已与顾家工艺、大自然、嘉豪何室、汉琪沙发、格兰帝、艺峰自然主义、藤苑阁等众多知名家具商达成共识,通过签订合作协议的方式,红太阳掌握了大量优质资源。产品涉及数百个品牌,上千种型号的沙发、床、板式套房、办公家具等,还有很多厂家向红太阳独家提供的劲爆产品,一些市场上热销、畅销的型号在红太阳家具馆都可以买得到,开业期间,价格会非常实惠。

(董婷婷)

9月5日爱诺法赛展示欧式大地板新品

9月5日,在金盛江东门店建材广场负一楼,第五届爱诺法赛地板交易会暨欧式大地板新品见面会即将隆重开幕。据爱诺法赛相关负责人介绍,此次欧式大地板新品见面会,我们将向业主展示其苛刻的品质追求。

据悉,在爱诺法赛地板交

易会期间,业主购买任何一款产品,任意平米数,都能获得不一样的“超炫礼品”,享受买地板即送超炫礼品的同时,还可以领取珍藏版爱诺熊宝宝。此外,现场购买地板的业主可抵扣最高200元的现金,欧式大地板新品推广价摩树大地板系列每平米仅131元。

经过几年的发展,爱诺法赛地板交易会已经成为广大家居消费者与品牌厂家沟通的重要平台。

活动地点:金盛国际家居江东门店国际饰材馆负一楼D1爱诺法赛水晶之城

活动日期:2009年9月5日(仅限一天) (陈勇民)

德地氏锅炉

提供全方位家庭供暖设备

随着家装旺季的到来,最近快报《居家》编辑部接到一些读者来电咨询,说房子面积比较大,卫生间多,安装暖气要装两三台壁挂炉,既加大了投入又占用空间,使用起来既不安全又不方便,他们想了解有没有适合大面积户型或别墅使用的锅炉?带着这些问题,记者专访了红星美凯龙卡子门店德地氏家用锅炉展示中心。



落地锅炉为别墅量身定制

一进入德地氏家用锅炉展厅,记者就感到耳目一新,这里有各种大小规格的家庭供暖设备,有先进的冷凝壁挂炉燃气锅炉、冷凝落地式别墅燃气锅炉、欧洲先进的太阳能供暖系统、造型时尚大方的各种款式的散热器,以及方便实用的电取暖设备和先进的干式节能地暖采暖系统,既可以满足普通住宅也可以满足大型别墅的供暖需求。记者看到,现场有几位正在咨询的客户,一位住在绿城玫瑰园小区的岳女士看好德地氏落地式家用锅炉,她告诉记者,房子面积近700平方米,有的房间用地暖,有的房间要用散热器,加上家里人多热水用量大,她与家人到这里了解到了德地氏落地式别墅锅炉,感觉就像是为她这种别墅家庭量身定制的。

冷凝壁挂炉燃气锅炉很节能

据了解,目前在国内市场

上销售的进口家用燃气壁挂炉仍以欧洲上世纪八九十年代的非冷凝锅炉为主,按照中国的能效规定为二级。而在德地氏家用锅炉展厅,记者看到了来自欧洲先进的冷凝壁挂炉燃气锅炉,其能效达到中国一级标准,热效率高达109%。这是由于普通锅炉将烟气中的热量直接排放掉了,而德地氏冷凝锅炉不仅将大部分烟气显热回收,还吸收了烟气中的水蒸汽冷凝后释放的汽化潜热,比非冷凝锅炉节能达30%-40%。江苏天和冷暖设备公司总经理季卫给记者介绍了两位冷凝锅炉用户,一位瑞景文华用户,采暖面积250平方米左右,已使用了两个冬季,平均每个月只花了800元左右的燃气费。另一位五台花园的用户采暖面积100平方米,冬季采暖每月才花300多元。

引领欧洲供暖行业新潮流

季卫介绍说,落地式别

墅锅炉和冷凝锅炉传承了德地氏公司300多年的生产经验,是专门为家庭设计的一套热能中心,集多功能与舒适性为一体,不仅节能,更注重品质、环保和安全性。一个锅炉就可以实现散热器、地采暖等多种采暖方式,同时提供充足的生活热水。冷凝落地燃气锅炉是欧洲高端住宅配套供暖设备,它可以与太阳能系统、空气源热泵、地源热泵系统组合成一套完美的节能、环保供暖系统。落地锅炉通常配备一容积式换热水罐,热水罐采用特殊搪瓷的内防腐及先进的电子除垢系统,以确保生活热水的卫生和热量的持久。在控制方面采用编程电脑控制,可实现全年全自动运行,根据室内外温度自动调节热输出。目前,落地式别墅锅炉和冷凝锅炉成为欧洲供暖产品的标杆,引领行业的新潮流。

撰稿 陈勇民
咨询电话:13905188380

09, NEW PRODUCTS
2009欧式大地板新品见面会

5th

ANOFRANCE FLOORING TRADE FAIR

第五届爱诺法赛地板交易会

暨欧式大地板新品见面会

2009年9月5日 盛大开幕
金盛(江东门店)国际饰材馆负一楼爱诺水晶之城

主办单位:爱诺法赛地板
协办单位:江苏省木业协会 金盛国际家居 红星美凯龙 家家乐商业广场 红太阳家居广场 锦成创展木门 名杉木楼梯 香舍家居
媒体支持:十八顾视点 现代家居 365房产网 新浪家居频道 明悦我家 装饰报 南京音乐台
(以上排名不分先后)

ANOfloor 美思林 帝香 RCCZ 金盛国际家居 现代家居 365 装饰报 香舍家居

全场最低 **49.00** 元/平方米 全包价

新品推广 **131.00** 元/平方米 摩树系列

超级热线:(025)86551558 (详情请见店堂海报)